



2020年5月21日新型冠狀病毒（COVID-19）最新資訊

Shepherd Romey市長視頻訊息

請查閱以下Shepherd Romey市長的本週視頻訊息黃議員提供了視頻訊息的中文譯文。

Shepherd Romey市長：<https://youtu.be/4pbuYL12EOE>

黃議員：<https://youtu.be/hq4cKdLfoxY>

規劃與建築部 – 臨時全面關閉

2020年5月19日，市政府獲悉規劃與建築部的一名合同工最近新型冠狀病毒（COVID-19）檢測結果為陽性。在收到測試結果前的一週，該合同工曾兩次前往市政廳大廳和前台。出於謹慎考慮，規劃與建築部的工作人員此後接受了檢測，目前規劃與建築部暫時關閉所有服務，以便工作人員隔離，直至獲得檢測結果。一旦獲得檢測結果，我們將就本部門的重新開放提供進一步資訊。感謝您的耐心和理解。

市政服務和會議/活動最新資訊

此前，根據州和縣政府的命令和指南，聖馬力諾市宣佈了一項政策，在2020年5月31日之前對公眾進入市政府設施進行限制，並取消所有不重要的活動和會議。

根據目前的情況以及縣政府對修訂服務和限制公眾聚會的持續指南，我們作出了一項艱難但必要的決定，將在2020年6月30日之前繼續取消活動和限制公眾進入。

但是，我們很高興地宣佈，所有董事會和委員會會議現在將恢復，以虛擬會議形式召開。這些會議的所有議程都將刊載在我們的市政府網站（https://www.cityofsanmarino.org/government/agendas_minutes_2020.php），其中將包括有關如何以虛擬形式參加會議的具體資訊。

感謝所有敬業的董事會成員和委員在這段時間內的耐心和通融，我們很高興能朝著正常業務狀況邁出這一小步。

您可以查閱我們的COVID-19資源頁面，網址為www.cityofsanmarino.org/coronavirus，以獲取有關聖馬力諾市服務的完整最新資訊，並瞭解在限制公眾進入期間如何與市政府工作人員聯繫。

縣政府特別工作組宣佈7月4日重新開放的目標

本週，我們聽到了一些好消息，縣政府正在為重新開放洛杉磯縣並讓人們返回工作做出努力。洛杉磯縣經濟活力特別工作組於上個月成立，旨在幫助本縣恢復經濟活動。該特別工作組宣佈，他們正在與重要行業合作，針對具體行業的情況修訂重新開放計劃，以確保安全。他們會考慮當前COVID-19疫情和衛生官員的建議。

請務必記住，只有衛生官員認為我們已經做好準備，並且州政府放寬了居家避疫命令，允許洛杉磯縣進一步重新開放，本縣才能實施該7月4日重新開放的計劃，但是我們很高興地看到取得的進展。我們將確保我們的居民和企業隨時瞭解當前限制的最新變化。

請與我們一起參加虛擬陣亡將士紀念日活動

雖然我們無法親自參加5月25日（星期一）的傳統陣亡將士紀念日活動，聖馬力諾市已安排了虛擬紀念活動，可在星期一上午9時觀看該活動。紀念活動將包括很多特別的視頻節目，其中包括我們的市長Shepherd Romey、縣政府督導Kathryn Barger、州參議員Anthony Portantino和國會議員Judy Chu等人出席活動的場面。活動將由Mitch Lehman主持。

如需觀看紀念活動，您可以進入本市網站、Facebook、Twitter或YouTube，活動在星期一上午9時開始。我們鼓勵大家一起觀看，但在紀念活動後的任何時間都可以觀看視頻。

